

# ГОЛОС КОЛЬЧУГИНА



Основана  
28 апреля 1928 года

Пятница 6 марта 2009 г.  
№ 16 (13240)

Выходит  
по средам и пятницам

НАРОД И ВЛАСТЬ



## Отчёт главы Кольчугинского района за 2008 год

Оценивая итоги прошедшего года, следует отметить, что усилия органов власти, трудовых коллективов и общественных организаций района были направлены, прежде всего, на реализацию программ социально-экономического развития нашей территории.

лены на обеспечение полномочий района и сельских поселений.

Значительно увеличен объем средств, направленных на инвестиционную деятельность по Кольчугинскому району. Первоначальный объем программы: за счет средств местного бюджета – 9,3 млн. рублей, за счет средств областного бюджета – 38,4 млн. рублей увеличен: за счет средств областного бюджета на 73,6 млн. рублей, за счет средств районного бюджета на 20,0 млн. рублей и составляет 141,3 млн. рублей.

Проводимая бюджетная и налоговая политика района позволила в полном объеме обеспечить обязательства по выплате заработной платы работникам бюджетных учреждений с учетом ее повышения с 1 февраля 2008 года и введением с 1 сентября 2008 года отраслевых систем оплаты труда на основе базовых должностных окладов. Выделены дополнительные средства на газификацию сельских населенных пунктов и учреждений социально-культурной сферы, модернизация теплосистемы поселка Бавлены, переселение граждан из аварийного жилого фонда, покрытие убытков по пригородным пассажирским перевозкам, подготовку образовательных учреждений района к новому учебному году, софинансирование областных ведомственных программ по сохранению и развитию культуры Владимирской области, информатизации и развитию общедоступных библиотек, формирование и оценку земельных участков для их продажи, содержание строящейся школы и другие неотложные расходы.

Несмотря на негативные тенденции в поступлении доходов в конце прошедшего года, вызванные влиянием финансового кризиса, план по поступлению налога на доходы физических лиц выполнен. Данный вид поступлений является основным доходным источником районного бюджета, и рост в абсолютной сумме по нему в сравнении с 2007 годом составил 123,6%.

Не выполнен план по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности в сумме 0,9 млн. руб., по доходам от продажи материальных и нематериальных активов в сумме 4,8 млн. руб.

В сравнении с соответствующим периодом прошлого года поступления на налоговых доходах возросли на 15,4%, всего по налоговым и неналоговым доходам на 8,0%.

Исполнение бюджета по расходам составило 94,0% (план 697,5 млн. руб., факт – 654,9 млн. руб.).

Бюджет 2008 года утвержден с дефицитом в 40,1 млн. руб., который в полном объеме обеспечен источниками финансирования за счет средств от возвратов ранее выданных кредитов и остатка денежных средств на начало года.

В прошедшем году дополнительно привлечено в районный бюджет 19 млн. 048 тыс. рублей, которые в полном объеме направ-

ена, для исполнения в район осуществлена на основе соглашений, определяющих порядок их реализации, в соответствии со статьей 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

По-прежнему актуальной остается проблема эффективности и целевого расходования бюджетных средств. В результате проведенных ревизий и проверок муниципальных бюджетных учреждений установлено финансовых нарушений в расходовании бюджетных средств на сумму 3991,2 тыс. руб., в том числе: переплаты и неположенные выплаты заработной платы, премии – 116,6 тыс. руб.; недостача материальных ценностей – 1852,8 тыс. руб.; излишки материальных ценностей – 1603,8 тыс. руб.; нецелевые расходы – 280,8 тыс. руб. и пр. По результатам ревизий устраниены нарушения на сумму 1571,4 тыс. руб.

### ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Кризисные явления, протекающие в стране и мире, нашли свое отражение и в экономике нашего района. Уже ряд предприятий и организаций, расположенных на территории муниципального образования «Кольчугинский район», вынуждены сократить свое производство или перейти на неполный рабочий цикл. Это непосредственным образом отражается на уровне жизни многих наших граждан: рабочих, интеллигентии, сельских жителей.

Крупными и средними предприятиями и организациями района за 2008 год получена прибыль в сумме 773,3 млн. руб., что составляет 8,76% от общего объема прибыли Владимирской области. Это почти в 2 раза меньше по сравнению с 2007 годом. Сальдированный финансовый результат формировался следующим образом: прибыль получили 14 предприятий (или 58,3% от общего количества) в сумме 810,8 млн. руб.; убыток 10 (или 48,7%) предприятий на сумму 37,5 млн. руб.

По сравнению с прошлым годом отмечен рост объемов промышленного производства в действующих ценах на ЗАО «Интерсилверлайн» – 157,4%, ООО «Адамант» – 156,9%.

Спад промышленного производства допустили: ЗАО «Кольчугинский завод цветных металлов», ОАО «Электрокабель» Кольчугинский завод, ОАО «Бавленский завод «Электродвигатель».

В 2008 году отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами по всем хозяйственным видам экономической деятельности в сумме 15,7 млрд. руб., или 98% (к 2007 году).

Продолжение на стр. 2

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

## С праздником 8 Марта!

Милые женщины! Примите искренние поздравления с замечательным весенним праздником – Международным женским днем! Этот светлый, волнующий праздник входит в наши дома с первыми лучами весеннего солнца. И всякий раз мы задумываемся о той огромной роли, которую играют женщины в жизни каждого из нас и всего мирового сообщества.

Женщина – заботливая мать, любящая жена, хранительница домашнего очага. Она несет в мир жизнь, любовь и красоту.

Женщины – наша гордость, потому что ни одну сферу современной жизни уже невозможно представить без вашего деятельного и плодотворного участия. Многим мужчинам в этом отношении вы можете служить примером, достойным для подражания. Ответственность, знание дела, стремление к профессиональному росту, активная граж-

данская позиция – вот далеко не полный перечень присущих вам деловых и общественных качеств. И при этом каждая из вас – яркая индивидуальность, а красота и привлекательность не оставляют равнодушными окружающих вас мужчин.

В этот праздничный день желаем вам весеннего настроения, счастья, мира и достатка в доме. Пусть не уводят ваша красота и исполняются самые заветные мечты, а рядом с вами будут любящие и надежные мужчины.

В. КАТЫШЕВ, глава Кольчугинского района  
В. НАЯШКОВ, председатель Совета народных депутатов Кольчугинского района

Дорогие женщины города Кольчугино! Сердечно поздравляем Вас с самым теплым весенним праздником – Международным женским днем – 8 марта!

Этот замечательный праздник объединяет всех мужчин в стремлении выразить всю глубину любви иуважения к Вам.

Во все времена Вы олицетворяете собой милосердие, являетесь воплощением верности, душевной и нравственной чистоты, всего самого превосходного, что есть на земле. В любой ситуации Вы всегда остаётесь женщинами, которых мы уважаем и любим.

Особую дань уважения мы отдаём женщинам старшего по-

коления – ветеранам войны и труда.

Спасибо Вам за понимание и помощь, за теплоту и нежность, за верность, за умение делать мир возвышеннее и добре, за то душевное тепло, которое вы дарите близким. Пусть ваша жизнь будет наполнена счастьем и любовью, чтобы рядом всегда было крепкое, надёжное мужское плечо, в доме были мир и согласие, а родные и близкие были здоровы и счастливы!

Г. ШУСТРОВ, глава города Кольчугино  
К. МОЧАЛОВ, глава администрации города Кольчугино

РАЗНЫЕ ВЕСТИ

## Два в одном

Так уж совпало в этом году, что 1 марта проходили выборы в Законодательное собрание области, и в тот же день россияне праздновали Масленицу, встречали солнечную весну и прощались с так по-настоящему и не наступившей зимой.

С утра многие кольчугинцы ходили на избирательные участки, чтобы проголосовать, а во второй половине шли к месту проведения народных гуляний, где кипели самовары, манили румяные блины, веселые забавы.

В городе они проходили в парке Дворца культуры, о чём уже сообщала наша газета.

Насыщенные и разнообразные праздники состоялись в деревнях и селах, в программе которых концерты лучших самодеятельных артистов района, старины русские игрища. В селе выезжали вокальные ансамбли Дворца культуры «Рябинушка», «Играй, гармонь!» и «Не скучай», «Белореченские девчата», концертная бригада Раздолевского СДК и новосельская «Сударушка». Кстати о «Сударушке». Здание клуба в деревне Ново-

селка осенью 2008 года сгорело дотла. Но коллектив любителей песни не распался. Они по-прежнему встречаются в домах участников хора, несомненно, стесняясь хозяев, но, как говорится, в тесноте, да не в обиде, репетируют, обновляют репертуар, выезжают с концертами по деревням и селам, выступают на городских площадках, как это было в прошлый выходной.

Каждый коллектив выступил не на одной, а на двух-трех площадках: на улицах, в клубах, на избирательных участках. И где бы ни выступали артисты, везде дарили зрителям заряд бодрости и весенне настроение.

По-настоящему праздничный прошлый выходной день стал для жителей поселков Раздоллье, Большевик, Металлист, Бавлены. Организовано прошли массовые гуляния в Новобусине, Завалине, Золотухе, в других селах и деревнях. Большую работу по организации этих праздников провели работники культуры сельских поселений и организационно-методического центра района.

## Курят, пьют и кусаются

На последнем заседании административной комиссии рассматривалось рекордное для этого года количество протоколов – более тридцати. Не все нарушители законов явились на комиссию, но все равно штрафов было выписано много.

Традиционно много в городе любителей нарушать тишину и спокойствие граждан в позднее время. На этот раз таковых было шестеро, минимальный штраф составил 500 рублей. Среди этих беспокойных граждан фигурировал один, на которого протокол был составлен уже в третий раз, а ему все неимется.

Никак не хотят торговать в установленных местах наши бабушки-пенсионерки. На рынке по улице Добропольской для них есть бесплатные места, даже в выходные дни, а они все равно стоят либо на знаменитом «кругу», либо еще где-нибудь в людном месте. На этот раз пенсионерок предупредили, что тоже являются наказанием.

Уличенные в торговле самог-

ном утверждают, что гонят этот продукт для поправки собственного здоровья. Однако штраф за такое нарушение солидный – полторы тысячи рублей. Гораздо на меньшую сумму – в пятьсот рублей – были наказаны автомобилисты за мойку своих машин возле колодцев и ключиков.

Уже не в первый раз во Владимире штрафуют кольчугинских водителей за выброс окорков. И в этот раз из областного центра пришли протоколы о таких нарушениях. Так что нашим водителям пора задуматься о пагубности такой вредной привычки.

Не убывают «собачьи» нарушения. На 700 рублей был оштрафован хозяин йоркширского терьера. Эта могучая псина покусала маленькую собачку. Хозяин другого «друга человека» поплатился за привычку выгуливать своего любимица на втором этаже, на крыше магазина. Более двадцати жителей этого дома подписали жалобу на любителей гулять на крыше.

Е. СНЕГИРЕВА

**Продолжение.**

**Начало на стр. 1**  
ЗАО «Интерсильверлайн» в 2008 году освоено 23 вида изделий.

ЗАО «Кольчугинский завод цветных металлов» было освоено 20 новых видов изделий из меди и сплавов на основе меди, требующих разработки технологии и изготовления специального технологического инструмента, проводились работы по совершенствованию технологии с целью обеспечения дополнительных требований заказчиков.

ОАО «Электрокабель» Кольчугинский завод были освоены и поставлены на производство новые марки огнестойких кабелей.

**Оборот розничной торговли во всех каналах реализации за 2008 год составил 2,4 млрд. рублей, рост к прошлому году 117%.**

**УРОВЕНЬ ЖИЗНИ**

Среднесписочная численность работников по Кольчугинскому району составила 15800 человек, что на 1234 человека меньше, чем в 2007 году. В районе произошел спад численности работающих к прошлому году на 4,3%, из них в сельском хозяйстве на 23,6%, в отрасли «обрабатывающие производства» на 4,9%.

Среднемесячная заработка плата расчете на одного работника по району составила 13083,5 руб., рост составил 26,1%. Следует отметить, что по всем отраслям экономики района отмечен рост среднемесячной заработной платы.

**ДЕМОГРАФИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ**

Рождаемость – 567 человек (2007 г. – 523 чел.). Рост на 44 чел. (8,4%).

Смертность – 1057 человек (2007 г. – 1045 чел.). Рост на 12 чел. (1,1%).

Браков – 467 (2007 г. – 483). Снижение на 16 (3,3%).

Разводов – 255 (2007 г. – 241). Рост на 14 (5,8%).

В 2008 году смертность превысила рождаемость на 490 человек, в 2007 году на 522.

**СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО**

Конкретный план развития аграрной отрасли отражен в муниципальной целевой программе «Развитие сельского хозяйства на 2008-2012 годы».

Реализация мероприятий Программы в 2008 году предусматривает государственную поддержку в объеме 21333 тыс. руб., в том числе на производство сельскохозяйственной продукции 6833 тыс. руб. и субсидии по привлеченным кредитам на 14500 тыс. руб. Фактически из бюджетов всех уровней на производство сельскохозяйственной продукции сельхозпредприятия района получили 7599 тыс. руб. или 111% к показателям мероприятий Программы. Выплачено субсидий по привлеченным кредитам в сумме 17816 тыс. руб., в том числе из федерального бюджета 12557 тыс. руб., областного – 5259 тыс. руб.

Существенно замедлились темпы развития приоритетных отраслей, к которым в Программе отнесены животноводство и растениеводство. Недостаток финансовых ресурсов не позволяет сельхозтоваропроизводителям своевременно вести реконструкцию, модернизацию и комплексацию скотом животноводческих объектов, что приводит к снижению поголовья крупного рогатого скота и в целом производства продукции животноводства.

Поголовье крупного рогатого скота в сельхозорганизациях снизилось на 25%, в том числе коров на 10% и составляет 5728 голов, произведено молока 3730

тонн или 100% от целевого показателя Программы.

Произведено на убой 2298 тонн мяса или 132% от Программного показателя. К сожалению, в конце года ООО «АПК «Воронежский» резко замедлил закупку молодняка, ООО «Большевик» сократило поголовье коров, что отрицательно скажется на результатах 2009 года.

Выручка от продаж товаров, продукции, работ и услуг в сельскохозяйственных предприятиях района за 2008 год составила 161403 тысячи рублей против 95302 тыс. руб. в 2007 году. Средняя заработная плата на одного работающего увеличилась на 35% и достигла 7030 руб.

В районе продолжается работа по реализации про-

текта «Обеспечение доступным жильем сельских жителей Кольчугинского района». В 2008 году приняли участие в Программе 5 семей. Стоимость приобретенного жилья составила 1981 рубль, что на 269 рублей больше, чем в прошлом году.

**МАЛОЕ И СРЕДНЕЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО**

В настоящие времена на территории Кольчугинского района зарегистрировано 358 (2007 год – 376) малых предприятий и 1427 (2007 год – 1441) индивидуальных предпринимателей. Несколько сократилось количество предприятий и предпринимателей, осуществляющих деятельность в сельском хозяйстве, операции с недвижимым имуществом и финансовой деятельностью.

Разработана и утверждена районная программа со действиям развития малого и среднего предпринимательства на 2009 год с небольшим финансированием для предоставления муниципальных субсидий на возмещение части затрат по уплате процентов по банковским кредитам в приоритетных для района направлениях деятельности.

Администрацией района совместно с предпринимательским сообществом предпринимаются меры для скорейшего преодоления финансового кризиса, оказывается содействие в получении кредитных ресурсов.

Рассматривая перспективы развития предприятий малого и среднего предпринимательства и намечая меры по повышению эффективности их функционирования на нашей территории, администрация района ставит перед собой задачи по развитию действующих и активной поддержке новых коммерческих структур предпринимательства и привлечению субъектов предпринимательства к участию в социальных программах района.

**ЖКХ**

В 2008 году администрацией Кольчугинского района, муниципальным учреждением «Управление ЖКХ администрации Кольчугинского района» и жилищно-коммунальными предприятиями, обслуживающими сельские поселения района, проводилась работа по развитию и реформированию жилищно-коммунального хозяйства района, сохранности и содержанию жилищного фонда, объектов коммунального комплекса и созданию условий для предоставления качественных и доступных услуг населению.

В 2008 году в рамках целевой программы «Модерниза-

ция объектов коммунальной инфраструктуры Кольчугинского района на 2006-2010 годы» выполнено работ на сумму 555,0 тыс. руб. за счет средств районного бюджета.

В рамках районной целевой программы «Реконструкция и капитальный ремонт жилищного фонда сельских поселений Кольчугинского района в 2008 году» выполнены работы по капитальному ремонту на сумму 705,8 тыс. руб. Выполнены работы по газификации 28 муниципальных квартир п. Вишневый и 42 квартире п. Раздолье на сумму 3856 тыс. руб. На индивидуальное газовое отопление переведены муниципальные квартиры сельского поселения «Раздольевское»: д. Дубки – 11 квартир, п. Вишневый – 6 квартир.

В 2008 году были получены 3 свидетельства о праве на получение субсидии на общую сумму 1042,66 тыс. руб., в том числе из средств областного бюджета 823,15 тыс. рублей, из районного бюджета – 219,51 тыс. руб.

В 2008 году 2 семьи включены в программу «Развитие и поддержка ипотечного кредитования в муниципальном образовании «Кольчугинский район» на 2006-2010 годы».

Общая сумма выплаченных средств за 2008 год составила 68,84 тыс. руб.

По договорам социального найма в 2008 году выделено 5 квартир детям-сиротам.

**ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВО**  
**Строительная деятельность.** Жилищное строительство, являясь одним из основных направлений строительной деятельности,

занимает в Кольчугинском районе значительную долю в строительстве и эксплуатации жилых зданий. В 2008 году введен в эксплуатацию межпоселковый газопровод ГРС Павловка – п. Дубки – п. Вишневый – д. Стенки – п. Раздолье – д. Новоселка – АГРС(2) г. Кольчугино. Выполнена газификация сельских населенных пунктов: пос. Вишневый, пос. Дубки, с. Дубки, пос. Раздолье, д. Стенки, д. Новоселка. В д. Гольяж близится к завершению строительство разводящих сетей. Финансирование объектов газификации осуществлялось по целевым областным программам, одна из которых «Развитие села до 2010 года».

Нам удалось газифицировать все сельские социальные объекты – ФАПы, клубы, библиотеки. Всего смонтировано внутрипоселковых газопроводов 23,5 км.

Ещё один важный для нас объект – это школа в первом микрорайоне. Сейчас идут работы по отделке кабинетов второго и третьего этажей. Для завершения работ учебного блока «В» из расчёта минимальных затрат в ценах 2008 года необходимо еще около 75 миллионов рублей. На следующий год остаётся большой объём работ по благоустройству территории вокзала школы и школьного стадиона, чистовая окраска фасада школы, отделка вестибюлей и переделка центральной лестницы с первого до третьего этажа. Необходимо оборудовать школу мебелью и школьным инвентарём, что обойдется примерно в 15 млн. руб.

Многоэтажное жилищное строительство ведется пятью строительными организациями: ОАО «Кольчугинобетон», ООО «Ритм», ООО «КСК», ЗАО «Стройсервис», ООО «Китеч-Град-1». Введены в эксплуатацию следующие объекты:

- две антенные башни сотовой связи в д. Красный Ручей и с. Новобусино (ОАО «Мобильные Телефонные Системы»);
- пристрой склада цветного лома и котельной к зданию шиномонтажного цеха при АЗС № 42 (ООО «Астра-Сервис»);
- автобусный павильон, совмещенный с торговым павильоном по ул. Зернова (ООО «Мастер»),
- автомойка по адресу: ул. Вокзальная, д. 32 К (Ситко В.П.);
- магазин в п. Бавлены (Кузнецова К.Ю.);
- 1- очередь строительства - бетонно-растяжорный узел и узел учета расхода воды по адресу: ул. Совхозная, д. 25А (ООО «ЖБК «МЕГАЛИТ»);
- торговый центр по ул. Доровольского, д. 2Б (Фролов В.И.);
- АЗС по адресу: ул. Шмелева, д. 25 (ООО «ИВА»).

В соответствии с целевой программой «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры на 2006-2010 годы» продолжается реконструкция очистных сооружений города Кольчугино и пос. Бавлены. На эти цели израсходовано из бюджетов всех уровней 2,9 млн. руб. и 11,8 млн. руб. соответственно.

**УПРАВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ**

Основная задача управления муниципальным имуществом – повышение эффективности его использования и привлечение дополнительных источников доходов в районный бюджет.

В 2008 году заключено 140 договоров купли-продажи земельных участков. От продажи земельных участков в местный бюджет поступило 17253,82 тыс. руб. при запланированных – 13499,2 тыс. руб.

Продано с аукциона 10 объектов недвижимости. От продажи в районный бюджет поступило 3915,52 тыс. руб. вместо запланированных 12820 тыс. руб. Невыполнение вызвано отсутствием спроса на объекты, включенные в программу приватизации.

Продано 2 объекта недвижимости, продавцами которых выступали муниципальные унитарные предприятия. В районный бюджет от данных продаж поступило 371,31 тыс. руб.

**Продолжение следует**



ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

# Что истиный подвиг в пост?

В первые дни Великого поста в нашем обществе – в офисе, в студенческой аудитории, просто у соседки на кухне и даже в СМИ – идут разговоры о наступившем посте.

И это, конечно, радует. Но беда в том, что большинство их заканчивается тем, что превозносится «подвиг невкусления мясной, молочной, рыбной пищи». Многие пытаются этому следовать.

Вспоминаются 90-е годы, когда был «разгул перестройки» и разброд в умах.

Начали открываться Церкви, многие пошли в храмы, чтобы навести в душе свой порядок.

Первый Великий пост в нашей среде таких неофитов был встречен с воодушевлением. Некоторые даже и хлеба белого не ели: «Что вы! В тесто же кладут яичный порошок! Честно скажу, закончился такой пост для многих плачевно: у кого желудок заболел, кто бросил, не выдержав голода, кто перессорился с родными – они же его за подвижника героя не считали. Но более тяжкое духовное испытание досталось тем, кто до конца сдержал телесный пост,

не вкушая скромного. В глазах их так и светилось превосходство, а с уст временами срывались охи и ахи – как нелегко далось время поста. Грех гордости пышным цветом расцвел в этой душе.

Можно и просто взять на себя испытание, скажем, не смотреть телевизор, или возложить на свою душу подвиг – не осуждать никого ни языком, ни в мыслях, находя всегда оправдания тем или иным приступкам других. Один святой сказал: «Пожалей и не осудиши».

Всего в году четыре поста. Самый длинный и строгий – Великий пост. В этом году он начинается 2 марта. Продолжительность показанных дней составляет Святая четверадесятница, которая установлена Церковью в память о сорокодневном посте Самого Иисуса Христа перед выходом его на проповедь к народу, и Страстная неделя – неделя строгого поста, по-

мимо которых, естественно: Пасха – не вкушая скромного. В глазах их так и светилось превосходство, а с уст временами срывались охи и ахи – как нелегко далось время поста. Грех гордости пышным цветом расцвел в этой душе.

Не голод, не отказ от некоторых видов пищи является главной целью поста. Его назначение в том, чтобы нравственно возвысить человека. Телесное очищение (то самое воз-

держение в еде) должно сочетаться со смягчением нрава нашего, искуплением греховых привычек, преображением души. Пост немыслим без настоящего подвига милосердия и любви. «Что пользы, когда мы проводим пост без добрых дел? Если скажет иной: «Я постился всю четыредесятницу», – скажи: «Я имел врага и примирился, имел привычку злословить и оставил её...», – говорил святой Иоанн Златоуст много столетий назад в одной из своих бесед.

В церковной традиции пост разрешается ослабить: беременным, кормящим матерям, больным, занятым тяжёлым трудом, путешествующим. Лучше, конечно, взять благословение на пост у священника, возможно, на первых порах воцерковления просить и послабление.

Можно и просто взять на себя испытание, скажем, не смотреть телевизор, или возложить на свою душу подвиг – не осуждать никого ни языком, ни в мыслях, находя всегда оправдания тем или иным приступкам других. Один святой сказал: «Пожалей и не осудиши».

Всего в году четыре поста. Самый длинный и строгий – Великий пост. В этом году он начинается 2 марта. Продолжительность показанных дней составляет Святая четверадесятница, которая установлена Церковью в память о сорокодневном посте Самого Иисуса Христа перед выходом его на проповедь к народу, и Страстная неделя – неделя строгого поста, по-

священная памяти о страданиях нашего Спасителя.

Молитва и покаяние духовное во дни Великого поста особенно сильны были во времена Древней Руси, когда соблюдение устава и традиций церковных находились на должной высоте во всех слоях общества. Схиархимандрит Иоанн (Маслов) пишет: «На первой неделе Великого поста шумная столица словно засыпалась. Никто без нужды не появлялся на улице. Магазины в первые три дня были закрыты. Все жители не производили ни продажи, ни покупки, но неопустительно присутствовали за богослужениями, носили простую одежду. Все питейные заведения были закрыты вплоть до пасхальной среды. Страстная неделя проводилась ещё строже. Наиболее ревностные христиане во весь пост не вкушали ничего приготовленного на огне, довольствуясь сухоядением, другие принимали пищу только на закате солнца» («Обрядовые особенности покаянной дисциплины Древней Руси», Изд. Московская Патриархия, 2000 г., с. 20).

Впрочем, многие тяготы и подвиги человека по плечу, если он знает, ради какой цели они. А цель Великого поста – поистине Великая! Мы должны очистить свою душу и подготовить её ко святому Дню Пасхи – Воскресению Христову, чтобы с обновленной душой и чистым сердцем встретить это Торжество из торжеств.

О. МЕДВЕДЕВА

## Поздравление

Дорогие женщины  
ООО «ТелеИксПресс»!

От всего сердца поздравляем Вас  
с самым тёплым праздником  
весны – женским днём 8 Марта!

Умчалась выюга, отступил мороз!  
8 Марта! Бусинки мимоз,  
Как крошечные солнышки повсюду.  
Пусть будет на душе всегда светло,  
Все дни, как праздники, прекрасны будут,  
И щедро дарят близкие тепло!

Мужчины «ТелеИксПресса»



От всей души поздравляем  
Ивана Дмитриевича  
КОМКОВА  
с юбилеем!

Не унывай, что годы пролетают –  
Нам поучиться бодрости твоей.  
И пусть тебя всё время согревают  
Внучат внимание и тепло детей.

Жена, дети, внуки, правнуки

## БЛАГОДАРНОСТЬ С праздником и весной!

Вот уже несколько лет у нас на поселке Белая Речка Комитет территориального общественного самоуправления возглавляет Светлана Захаровна Маркина, добрая, энергичная женщина, с приходом которой многое изменилось на поселке к лучшему.

Да и люди идут в Комитет, чтобы поделиться своими проблемами, в надежде быть услышанными. Светлана Захаровна не только помогает

в решении проблем, благодаря ей на нашем поселке организуются и веселые праздники.

В канун Международного женского Дня 8 марта я искренне поздравляю Светлану Захаровну. Желаю ей крепкого здоровья, успехов в домашних и общественных делах, настоящего женского счастья!

В. ЛЕОНТЬЕВА, старшая по дому, пос. Белая Речка

## МИНИ-ФУТБОЛ

# Голы на снегу

Футбол – это всегда массовое зрелище, особенно когда он на снегу, да еще и матч проходит во время большого праздника проводов Русской зимы.

Крупный футбольный турнир на снегу, организованный администрацией города, прошел в минувшее воскресенье. Он собрал восемь команд, среди которых были уже и сыгранные, победители прежних различных турниров. Поэтому особых сюрпризов не случилось, чемпионом стала команда «Кольчугмет», в которой играли футболисты городской команды «Металлург». Предприниматель В.И. Хромов собрал известных игроков разных поколений, и они подтвердили свое мастерство. Болельщики снова увидели в деле Сагалаева, Подосиновика, Горынина, Смолина, Рыженкова.

Второе место досталось команде предпринимателей города под красивым названием «Ника». Она тоже достаточно регулярно

играет во многих турнирах.

Порадовали своих болельщиков и футболисты МЧС, занявшие третье призовое место. Всем командам были вручены кубки и грамоты, лучшим игроком турнира признан Владимир Смолин, а лучшим вратарем Роман Быков.

Матчей было много, поскольку команды были разделены на две группы и в финал выходили две сильнейшие. Так что поболеть было и время, и место. Турнир состоялся благодаря инициативе и финансовой поддержке многих любителей футбола. В первую очередь надо отметить Камо Михайловича Гаспаряна, постоянного спонсора кольчугинских футболистов.

Порадовали болельщиков команды следственного изолятора и политехнического колледжа. Наверное, идея таких турниров во время масленичных праздников очень хороша и в дальнейшем снежный футбол будет только развиваться.

12 марта

в 14.30 на рынке  
(ул. Добровольского),  
в Бавленах, в 14.00,  
**состоится**  
**ПРОДАЖА**  
**КУР-МОЛОДОК**



В преддверии праздника 8 марта магазин «СТАРТ» предлагает большой АССОРТИМЕНТ ПОДАРКОВ для Вас и Ваших близких. Адрес: ул. 50 лет Октября, д. 15. Тел. 4-30-77

Заявление учредителя СМИ.

Номер отпечатан с оригинал-макетов, изготовленных в редакции газеты «Голос кольчугинца» в ОАО «Владимирская офсетная типография». г. Владимир, ул. Благонравова, 3. **Тираж 1750**. Заказ 1480. Цена свободная. Номер подписан в печать по графику в 14.00, по факту в 14.00. Почтовые индексы: 50983, 50984, 50985, 50986

## РЕКЛАМА

# В магазине «Старт»

в продажу поступили приставки к телевизорам для просмотра цифрового телевидения.

Принимаются заказы.

Гарантируется выезд специалиста ООО «ТелеИксПресс» для установки и наладки оборудования на дому.

**Телефон: 4-30-77**

ул. 50 лет Октября, дом 15, с 8.00 до 18.00

ООО «ТелЕИксПресс» сообщает:

Заявление учредителя СМИ.

**Магазин «Старт»**  
Телефон: 4-30-77  
Телевизоры на любой вкус.  
Любые телевизоры на заказ.  
Возможна консультация специалиста.  
ул. 50 лет Октября, дом 15, с 8.00 до 18.00

УЧРЕДИТЕЛИ:  
администрация  
Кольчугинского  
района, ООО  
«ТелЕИксПресс»

Главный редактор  
Альберт  
Александрович  
ГЕРАСИМОВ  
т 2-27-48  
Зам. гл. редактора  
Игорь Львович  
КАШИН  
т 2-28-64

Ответственный секретарь Логинова Галина Анатольевна. Редактор отдела промышленности и политики Тумановская Мария Владимировна. Редактор отдела писем Таланова Нина Яковлевна. Редактор отдела сельского хозяйства Каминский Виктор Александрович. Технический редактор Коротков Денис Валерьевич. Оператор ЭВМ Борисова Елена Михайловна. Телефоны: 2-28-64, 2-27-48, 2-31-48. Отдел рекламы: 2-31-48. Бухгалтерия: 2-25-52. Газета зарегистрирована Верхне-Волжским Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Рег. номер ПИ №5-1288 от 28.07.2006